Ecuaciones con Numeros que Faltan (A)

% X 6=18

XX 8=40

5X =45

4 X ¢ =36

HSX1=6

&-X3=9

7x [ =21

OX8=56

4x (=16

%xX1=1

;Qué valor representa cada figura?

VXx9=9

8 X V=64

AX3=15

QO x5=10

@ x8=72

[[x4=8

8 X O =40

OX3=6

Hx7=14

7 X Q=49

@x7=7

® X 9=18

OX1=3

HHx3=3

6 X & =42

6 X O =48

aX6=06

9 X V=054

9 x ¢ =81

VX7=56

4xXV=28

¢X6=6

aX7=14

% X 6 =236

Ax7=21

6 X O =54

2xX=10

aX2=06

9 x =54

@Xx1=8
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (A) Respuestas

% X 6=18
X =

XX 8=40
X=5
5X ¢ =45
=9

4 X ¢ =36
=9
HSX1=6
$=6
$X3=9
$=3
7x[]=21
=3
OX8=56
o=7
4x (O =16
O =4
%xX1=1
X% =

;Qué valor representa cada figura?

VXx9=9
V=1

8 X V=64
=28
AX3=15
A=5

A x5=10
N =

@ x8=72
®=9
[[x4=8
=2

8 X O=40
O=5
GOx3=6
O =
FHXx7=14
H=2

7 X Q=49
0O="7

@x7=7
®=1

® X 9=18
® =2

6 X0 =48
0 =28

aX6=6
& =

9 X V=054
V=6

9x ¢ =81
¢=9

VX7=56
V=8

¢X6=6

aXx7=14

o=

% X 6 =36
% =6

AxX7=21
A=3
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (B)

H X 6=36

hx5=40

5x0=25

hx3=3

Ox1=3

4xe=8

7X (O =49

AX3=3

4X6=4

mX4=24

;Qué valor representa cada figura?

6x[]=6

hx8=8

5X & =45

® x9=36

@® x3=15

2X (=6

aX6=30

hx7=21

4xm=16

88X =32

7TxXx0O=7

2X6=16

2X6=12

o X5=45

9xO=36

7XX=49

2X X =2

VXx3=24

Ox2=4

8 X H =56

7X<¢ =63

AX 4 =24

8 X & =64

7x =21

6 x O =30

%xX1=5

1x0O=9

8X ®=16

[] x5=45

e X9=54
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (B)

HH x 6 =36
H=6

[ x 5=40
=38
5x0=25
=5
hx3=3
[ =
Ox1=3
o=

4 X =8
& =
7X(® =49
@:
AX3=3
A=1

4 Xe=4
=1
mX4=24
B =

;Qué valor representa cada figura?

6x[]=6
=1
[hx8=8
=1
5X & =45
® =9

® X9 =36
@®=4

@® x3=15
® =

2X (=6
O =

o X 6=30
=5
hx7=21
h =
4xm=16
m=4

88X =32
=14

7TxXx0O=7
Q=1
2Xe=16
=238
2X6=12
a=06
e X5=45
=9
9x =236
O=4
7 X X =49
X=7
2X & =2
® =1
VX3=24
V=8
Ox2=4
O=2
8 X H =56
H=7

7 X & =63
¢&-=9
AX4=24
A=6
8 X & =064
=238
7x =21
H =
6 X O=30
=
%xX1=5
% =5
1x0O=9
N=9
38X ®=16
® =
[] x5=45
=9
e X9=54
4a=6
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (C)

2XX=6

OxXx2=8

6 X ¢ =24

% X9=18

anX3=18

Vx1=2

mXxX3=3

3xo=12

7Xm =063

® X 6 =54

;Qué valor representa cada figura?

OX3=24

3IX©=27

OX6=36

A X9=45

8xXx0=28

1xH=8

Ox1=4

& X 6=48

H x6=30

4X@®=8

9xV=09

9 X =54

% X9 =063

OX9=27

4xH=4

3IXx%x=21

OX4=32

¢x1=3

% X4 =12

¢ xX8=32

&X1=9

5XX=5

5Xa =30

0x3=12

8 x h =48

3xO0=18

XxX9=18

IX =72

3xXxX=21

& X5=40
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (C)

2XX=6
X=3
OX2=8
O =4

6 X<$=24
=4

% X 9=18
X =
nX3=18
A=06
Vx1=2
V=2
mXxX3=3
B =
I3IxOo=12
O=4

7X =63
B =

® X 6 =54
® =9

;Qué valor representa cada figura?

4 X 6=48
=23

HH x 6=30
M=5

4X@®=8
® =2

% X9=063

OX9=27
oO=3

4xHh=4
L[q__|:

%X 4=12
% =3

¢ xX8=32
¢=4

¢-xX1=9
¢=9

5XX=5
X=1

5Xa =30

A=06
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (D)

4 X ¢=16

8 X ® =32

¢ X5=5

5X & =45

aX9=63

9x =27

AX2=6

Ox5=30

hx 6 =36

¢ Xx1=5

;Qué valor representa cada figura?

¢-X2=28

4 xH =16

5xXx =15

9 X % =36

AX3=27

Ox5=25

@® X4 =36

3IX®O=3

mXxX9=54

6 X % =48

Xx3=21

6Xa=6

6X@®=12

A X9=27

9% HH =27

4 X =24

@® X 9 =54

7Xx0O=42

[ x9 =054

8x0=24

2 X % =2

O X 6=24

1xO=1

¢x3=21

3xOo=3

7X ® =63

3xfH=18

OXxX9=9

5xV=25

[ x 4 =36
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (D)

4xXx ¢=16
=4
8X ® =32
® =4

¢ X5=5
¢=1
5X & =45
® =9

A X9=63
=7
9x =27
h =
AX2=6
A=3
OXx5=30
O=6

[ x6=236
=6

¢ Xx1=5
0=5

;Qué valor representa cada figura?

HX2=28
¢-=4
4 X HH=16
H=4
5x =15
¢=3
9 X % =236
% =4
aX3=27
=9
Ox5=25
O=5
® xX4=36
®=9
3IXxX®O=3
O =
mXxX9=54
m=6
6 X % =48
% =8

Xx3=21
X=7
6Xaa=6
o\ =
6X@®=12
®=2
X9 =27
o\ =
9% HH =27
H =
4 xX O =24
0=6
® X9 =54
®=6
7XO=42
O=6
[ x9 =054
=6
8x0=24
0=3

2 X % =2
%=1

N X 6=24
N=4
1xO=1
O=1

¢ x3=21
¢=7
3IXxo=3
O =
7X ® =63
® =9
3xfH=18
=6
OX9=9
Oo=1
5xV=25
V=5

[ x 4 =36
h=9
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (E)

2xXx(O0=4

2Xx0=28

4 X A=24

[hx8=48

[ X7 =63

6 X O =24

® X7 =42

3IXaa=21

0 X8=56

¢ xX4=4

;Qué valor representa cada figura?

9xno=36

AX1=2

mX6=54

[ x5=5

7Xe=14

OX9=36

¢-X9=36

O X 3=24

Ox7=14

5x(O0=40

0x7=21

8X0O=72

5% % =230

3XX=3

A x9=27

A X9=36

@®@x2=12

0 X6=18

7 X Q=63

A x7=49

6 X ¢ =48

VX7=63

AX7=7

HX4=16

4 x[]=36

6 X ¢=12

aX1=3

2x [ =10

[x3=12

VXx4=28
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (E)

2xXx(O0=4
N=2
2X0=8
=4

4 X A=24
A=6
[hx8=48
=6

[ x7 =063
1=9

6 X O =24
oO=4

@ X7=42
®=6
3IXaa=21
=17

0 X8=56
=7
®xX4=4
¢=1

;Qué valor representa cada figura?

mX6=54

[ x5=5

Ox7=14
O=2

5x Q=40
N=8

O0x7=21
0=3
8xo0o=72
0O=9
5% % =230
=06
3XX=3
X =

A x9=27
N =

A X9=36
=4

@ x2=12
®=6
0x6=18
0 =

7 X Q=63
=9

A x7=49
Q=7

6 X & =48
=8
VX7=63
V=9
AX7=7
A=1
&X4=16
=4
4 x[]=36
1=9
6X¢=12
¢=2
aX1=3
=3
2x[=10
=5
[x3=12
=4
VXx4=28
v=7
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (F)

AX2=8

5x (0 =35

8XX=16

Ax1=1

OXx5=15

2X & =18

2X0=10

5Xa=20

5xV=10

XX 7=235

;Qué valor representa cada figura?

9x H =36

8 X O=56

Ox4=4

3xO=6

2X® =10

AX2=8

7X0O=42

e X5=25

2xXV=4

O9xo=27

8xXX=16

1x0o0=7

X 6=18

3XH=3

1x®=8

5XA=5

7XA=7

O x2=18

7x0Q=14

3x[]=27

3IXxXO=21

AxXx1=4

4 X9=18

S X6=36

[] x5=140

AX8=140

Vx1=1

6 X =36

6 x (=24

Ax2=12
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (F)

;Qué valor representa cada figura?

9x HH=36
A =4

8 X O=56
o=7

A x4=4
N =
3xO=6
N =
2X® =10
O =
AX2=8
=4
7xX0=42
=6

e X5=25
b =
2xV=4
V=2
O9xo=27
O =

3IxO=21
O=7
Ax1=4
A=4

4 xX9=18
& =

X 6=36
¢=6

[ x5=40
=8
AX8=40
A=5
Vx1=1
V=1

6 X & =36
¢=06

6 x O =24
N=4
Ax2=12
Q=6
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (G)

OX3=3

9xA=18

OX7=49

0 x7=21

3XX=18

4xm=12

1xXxX=4

7XO=28

¢&-X8=40

3IXO =12

;Qué valor representa cada figura?

O X 6=30

9x (=45

ax7=7

AX6=18

® X 7=49

@ x8=16

VXx2=38

5x0=40

@ X4 =24

hx7=14

0X4=4

AX7=42

5X H =25

3XX=24

2XX=18

OX8=064

6 X =42

0 X9=63

¢ xX4=28

FHH x 7 =35

8XA=72

@ X 8 = 64

O0X9=63

aX4=16

6 X &=24

5X =45

OXx & =54

3xV=15

6 x (=24

7xXxV=14
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (G)

OX3=3
o=1
O9xA=18
A=2

O X7=49
Q =

0 x7=21
0 =
3XX=18
X=6
4xXxm=12
B =
1xX=4
X=4
7xO=28
O=4

& X 8=40
¢&=5
3IXO =12
O =4

;Qué valor representa cada figura?

OXxX6=30
0=5

9x (=45
O =

ax7=7
O =

AX6=18

o=

® X 7=49
@®=7

@® x8=16
® =

Vx2=8
V=14

5x0=40
0=8

@ X4 =24
® =6

hx7=14
=2

0X4=4
0=1
AX7 =42
A=6
5X H =25
H =
3XX=24
X=8
2XX=18
X=9
OX8=64
O=28

6 Xn=142
Q:

0 X9 =63
0=7

¢ X4=28
¢=7

HH x 7 =35
H=5

8XA=72
A=9
@® X 8 =64
@® =38
OX9 =63
o=7
aX4=16
=4
6 X & =24
=4
5X =45
=9
OX &=054
=06
3xV=15
V=5
6 x 0 =24
N=4
7xV=14
v=2
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (H)

%X 8=28

0 x5=35

4 X ® =36

AX6=48

8 X ® =40

4xX=16

4 X &=20

4 X HH =20

O x 8=24

Ax1=5

;Qué valor representa cada figura?

2x0=18

9Xx V=54

XX5=20

5x(0=30

9OXx =81

7 x =14

6 X0=18

3X4=9

6 xoO=12

[[x4=12

¢ X6=54

3IXQ0=27

4% =32

4 x H =20

mX3=27

OX4=16

& X 8=32

4xO=32

® X 5=10

2x0=10

0 Xx8=24

[h x5 =25

¢ X6=42

0 X6=18

HH x 7 =49

1x[]=4

VX2=6

3xH=9

4% ¢=4

*® X 8=140
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (H)

% X 8=8
%=1

0 x5=35
0=7

4 X & =36
® =9

A X6 =48
A=8

8 X ® =40
® =
4xXxX=16
X=4

4 %X =20
=75

4 X H =20
H =

A x8=24
N =3
Ax1=5
N =

;Qué valor representa cada figura?

2X0O0=18
0O=9

9Xx V=54
V=6
XX5=20
X =4

5x =230
N=6

9OXx =81
=9
7xHh=14
h =
6X0=18
=23
3X¢=9
¢=3
6xO=12
o=2
[[x4=12
=3

¢ X6=54
¢=9
I3IXQ=27
V=9
4 X <& =32
=8
4 x H =20
H =
mXxX3=27
m=9
OX4=16
O=4
o X8=32
=14
4x0O=32
O=28
® X 5=10
® =2
2x0=10
O=>5

0 x8=24
0=3

[h x 5=25
=5

¢ X6=42
¢=7

4% ¢=4
¢=1

® X 8=40
® =
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (I)

4xH=12

9x ¢=18

HXx3=9

S X6=24

& X 8=64

1XA=2

5x(0O=15

7TXaa=7

5Xx@®=15

7XA=42

;Qué valor representa cada figura?

3xMH=15

XxXx8=28

2% [ =14

9x (=36

8xO =40

o X5=30

99X @® =45

VX6=18

1xe=2

[[x4=8

A X7=63

5x0=10

8 x O =24

6xXV=12

@ x2=28

3Xaa=21

1Xaa=5

o X6=42

3IXO=12

6xH=6

® X 5=35
4 XxX2=18
Ox1=2
2xOo=16
Xx1=9

2x0O=10
8xX (=32
@® X 7=49
[ x7 =42
0 x5=30
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (I)

4 xH=12
=3
Ox ¢=18
Q:
AAx3=9
H=3
X 6=24
=4

$ X 8=064
=28
1XA=2
A=?2
5x 0O =15
N =
7TXaa=7
Ia—

5Xx @®=15
® =3
7XA=42
A=6

;Qué valor representa cada figura?

3xHh=15
h=5

99X @® =45
@:

VX6=18
v=3

1xe=2
¢=2

[x4=8
[]=2

X7 =63
=9
5x0=10
oO=2
8xoOo=24
O=3
6xXV=12
v=2

@ x2=28
@® =4
3Xaa=21
Q:
1Xa=5
=5

O X6=42
=7
3IXO=12
O=4
6xH=6
h=1

® X 5=35
® =7

2xO=10
=

8 x O =32
O=4

® X 7=49

[ x7=42
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (])

mX3=6

9 X % =63

% X 8=56

Ax2=12

HX9=72

6x0O=24

[ x5=30

4 X &=28

7XX=28

1xm=4

;Qué valor representa cada figura?

9% [ =63

6 X&=18

FHXx9=9

3X$=6

0 x6=12

A X5=25

@XxX2=6

2xXH=18

8X0=72

I1xH=1

O x3=21

OxX2=4

AX5=45

2x[]=8

2xXx0O=4

mX3=27

9x O =45

mX6=24

AX7=42

¢xX1=7

0 x2=12

6 XxV=18

OX =063

3xH=12

¢ X6=54

1XxX$=7

4x @®=36

2xV=10

4xO=12

FHx5=5
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Ecuaciones con Numeros que Faltan (])

mBX3=6
m=2
09X % =63
% =7
% X 8=056
X =
Ax2=12
N=6
HX9=72
¢-=8
6x0O=24
O=4
[ x5=30
=6
4 X &=28
o =
7XX=28
X=4
1xm=4
=4

;Qué valor representa cada figura?

9% []=63
=7
6 Xe=18
=3
FHx9=9
H=1
I3IX$=6
>H=2
0 X6=12
0=2
A X5=25
=5
@XxX2=6
@:
2XH=18
H=9
8XxX0=72
=9
I1XH=1
H=1

AOx3=21
N=7
OxX2=4
O=2
AX5=45
A=9
2x[]=8
=4
2xXx0O=4
N=2

X3 =27
m=9
9x O =45
N =
mX6=24
m=4
AX7 =42
A=6
¢xX1=7
¢ =7

O0x2=12
0=6

6 XV=18
V=3
OX ¢ =63
Q:
3xH=12
=14

¢ X6=54
=9
1x>=7
=7

4 X @® =236
®=9
2XV=10
V=5

4 xO=12
=
FHx5=5
EE|:
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